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Friends & Family Survey RESULTS & ACTION
No. of Surveys: 23

Don't Know

 
 

** Niether likely or unlikely comment: Sometimes I feel their investigations are not rigerous enough and I have to suggest things to the doctor ** Extremely 

Likely Comments: Thank you for your help and support. You did a great job today ** Listens to you, very helpful, always trys to fit you if you need to see 

doctor ** Been a patient for several years with this Dr.  I would definetly recommend, I always get appointment within at least 2 days ** Service is exellent, 

Appointment same day,  good advice. Sensible staff - Good exoerience ** I select extremly likely because I am happy with this doctor because I get my 

appointments here when I want ** Overall the surgery is very good with very good doctors and staff. I am happy **  
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